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ART. 020.010.131 

 



 
POS. Q.TY COD. ITALIANO ENGLISH FRANCAIS DEUTSCH ESPANOL EURO

01 14 NA4010008 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 0,77
02 1 020020053 LUXMETRO LUXMETER LUXMETER LUXMETER LUXMETER 20,94
03 1 020010050 COPERCHIO IN PLEXIGLASS PLEXIGLASS COVER COUVERTURE DE PLEXIGLASS PLEXIGLASCABDECKUNG CUBIERTA DEL PLEXIGLÁS 14,98
04 1 021010037 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 9,80
05 2 025030001 MOLLA SPRING RESSORT FEDER RESORTE 1,50
06 2 020020002 DISTANZIATORE SPACER ENTRETOISE DISTANZHÜLSE DISTANCIADOR 0,63
07 2 NB0010004 DADO NUT ECROU MUTTER TUERCA 0,52
08 1 020020018 SCHEDA CARD PLAQUE KONTROLLELEMENT FICHA 25,82
09 1 020010031 PANNELLO DI VERIFICA PANEL PANNEAU PRUFTAFEL PANEL 11,88
10 1 NA0010032 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 0,52
11 1 025060001 ADESIVO LABEL ETIQUETTE SCHILD ETIQUETA 1,03
12 1 025030010 ROTELLA WHEEL ROUE RAD RUEDA 2,89
13 1 020010124 PIASTRINA DI CHIUSURA PLAQUE PLAQUETTE BEFESTIGUNGSAUFLAGE PLAQUETA 2,32
14 1 025030011 MANIGLIA SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 3,41
15 2 NA0010009 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 0,77
16 2 NB1010003 DADO NUT ECROU MUTTER TUERCA 0,52
17 1 020010282 CAMERA OTTICA OPTICAL BOX BOITE OPTIQUE OPTISCHER KASTEN CAJA ÓPTICA 114,65
18 2 020010037 MOLLA SPRING RESSORT FEDER RESORTE 1,03
19 1 020010038 LIVELLA LEVEL NIVEAU WASSERWAAGHE NIVEL 2,58
20 4 NB0010005 DADO NUT ECROU MUTTER TUERCA 0,52
21 1 020010267 LENTE LENS LENTILLE LINSE LENTE 24,00
22 4 020010274 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE BEFESTIGUNGSAUFLAGE PLAQUETA 1,50
23 2 020010025 GUIDA GUIDE GUIDE FÜHRUNG GUIA 2,58
24 4 NB1010012 DADO NUT ÉCROU MUTTER TUERCA 0,60
25 2 NA1010008 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 0,52
26 1 020010255 COPERCHIO COVER COUVERCLE DECKER TAPA 33,57
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ART. 020.010.132 

 



 
POS. Q.TY COD. ITALIANO ENGLISH FRANCAIS DEUTSCH ESPANOL EURO

01 1 020010015 VISORE A TRAGUARDO VISOR VISEUR VISIER VISOR 19,25
02 1 020010011 SUPPORTO VISORE SUPPORT SUPPORT HALTERUNG SOPORTE 21,95
03 4 NA4010006 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 0,52  

020.010.132 



ART. 020.010.134 

 



 
POS. Q.TY COD. ITALIANO ENGLISH FRANCAIS DEUTSCH ESPANOL EURO

01 2 NA2010011 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 0,52
02 3 NC0010005 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA 0,24
03 3 NR0010011 RUOTA WHEEL ROUE RAD RUEDA 3,72
04 2 NB1010006 DADO NUT ECROU MUTTER TUERCA 0,36
05 1 NA2010002 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 0,52
06 1 020010091 ECCENTRICO REGULATION CAM CAME REGLEMENTAIRE VORGESCHRIEBENER NOCKEN LEVA DEL REGLA 4,85
07 1 020010001 BASE BASE BASE UNTERLAGE BASE 75,92
08 2 NA0010025 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 0,60
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ART. 020.010.153 

 



 
POS. Q.TY COD. ITALIANO ENGLISH FRANCAIS DEUTSCH ESPANOL EURO

01 1 NA0010017 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 1,03
02 1 NC0010006 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA 0,20
03 1 NC0010005 RONDELLA WASHER RONDELLE UNTERLAGSCHEIBE ARANDELA 0,24
04 1 NR5020009 LEVA LEVER LEVRIER HEBEL PALANCA 4,20
05 2 025010130 PATTINO GUIDE GUIDE FÜHRER GUÍA 4,54
06 1 025010005 SCORRIMENTO SLIDING SYSTEM GLISSEMENT DU SYSTÈME SCHIEBEN DES SYSTEMS RESBALAR EL SISTEMA 34,09
07 1 NA0010009 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 0,77
08 1 020210001 COLONNA COLUMN COLONNE SPALTE COLUMNA 13,65
09 1 025020006 PATTINO SLIDING GLISSEUR SCHWEBER RESBALADOR 4,54
10 1 NB1010008 DADO NUT ECROU MUTTER TUERCA 0,52
11 1 020010007 SCORRIMENTO VISORE SLIDING SYSTEM GLISSEMENT DU SYSTÈME SCHIEBEN DES SYSTEMS RESBALAR EL SISTEMA 34,09
12 4 NA4010005 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 0,52
13 1 026010011 MOLLA SPRING RESSORT FEDER RESORTE 0,98
14 1 025010135 LEVA DI BLOCCO LEVER LEVIER HEBEL PALANCA 4,75
15 1 025010004 MOLLA SPRING RESSORT FEDER RESORTE 2,89
16 1 NA0010010 VITE SCREW VIS SCHRAUBE TORNILLO 0,48
17 1 020210005 CARTER COLONNA COVER CARTER ABDECKUNG CARTER 13,80

ART. 020.010.153 



Dichiarazione di conformità
Declaration of Conformity
Konformitätserklärung
Déclaration de conformité
Declaración de conformidad

OMA S.p.A.
via dell’Artigianato, 64 - 36045 LONIGO (VI) - Italy
Telefono ++/+444/436199 - Fax ++/+444/436208

con la presente dichiara che
déclare par la presente que

hereby declare that
erklären hiermit, daß

por la presente declara, que

i centrafari modello
les reglophare modèlel

the light centering devices model
der Scheinwerfereinstellgerät Modell

los centrafaros modèlo

684A

è stato costruito in conformità alla Direttiva 98/37/CE.

a été construite en conformité avec le Directive 98/37/CE.

was manufactured in conformity with the Directive 98/37/CE.

in Übereinstimmung mit den Bestimmungen der richtlinie 98/37/CE.

está fabricada según las disposiciones de la Directiva 98/37/CE.

Giugno 20 ,2000
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Carlo Cordonatto Engineer




